

SZERKESZTŐSÉG
BUDAPEST, IV. KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ.
KÉPÍRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL:
BUDAPEST, IV. KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ.
HIRDÉTESEK ÉS NYILTTÉREK

Bismarck fatuma.

A világ láthatja a nagyság teljes tragikumát. Az emberi sorsnak hirtelen és megrendítő változása nyilvánult már Bismarck bukásában, mely az államférfiúi hatalom legfelsőbb fokáról télen magánéletbe sodorta. De úgy látszik még fenn van tartva számára, hogy a legdicőségesebb pályafutás után megismerje a szerencse rettenetes forgandóságát és az egész világ tömjénes hódolata után késő aggkorában fenéki üritse a keserűség poharát. A mily kíméletlenül bánt ő mindenkor azokkal, kik neki utjában állottak, most alkalma van tapasztalni, hogy vele szemben sem hajlandók a gyöngéd kíméletre, ha másoknak áll útjában. Berlinből érkeztek hírek a Bismarck-tragédia újabb krízisére készítenek elő, mintha az államférfiúi bukás után még az emberi katasztrófiának kellene következnie. Ugy jelentik, hogy a volt kancellárnak különféle orosz és francia levelezőkkel folytatott beszélgetései megütözték és visszatetszést kellettek az udvari körökben, nagy mértékben kellemetlenné váltak Caprivire a jelenlegi kancellárra nézve is. Arra gondoltak már, hogy Bismarck szabad érintkezését a külvilággal megszorítsák, vagyis saját Tuszkulumban kevésbé leplezett fogságnak vessék alá. A császár személyes ellenzésén mult, hogy ez a terv még nem valósult, de épen II. Vilmos rendelkezésből Caprivi birodalmi kancellár körirat által szövegezte fel a német követéseket, figyelmeltették a külföldi kormányokat, hogy Bismarck herceg ma csak egyszerű magánzemély, ki beszélhet és mondhat bármit, az semmi jelentőséggel nem bír a német politikában.

het ignorálni, sem nyilatkozatait nem lehet jelentőségüktől megfosztani. Igaz, az új összeülőközés veszélyét Bismarck maga erőszakosan idézi fel azáltal, hogy sorsát nem tudja büszke nyugalommal elviselni. Lehet, ezt nagy hibának tartani az ő részéről, és a külföldi levelezők előtt tett nyilatkozatai nem egy tekintetben hívták ki a komoly kritikát. De el kell fogadni, hogy ő sem cselekedhetik természeté ellen, mely egy hosszú életen át ő egyéniségének varázslatát, akaratainak roppant felsőbbeségét alkotta. Ugy érte el legnagyobb sikereit, hogy mindenkor lelkeinek és temperamantumának egész erejét érvényesítette, maga mondta, hogy negyven évi folytonos szereplés után nem nézheti közömbösen a német politika menetét, mely tisztán az ő hagyományából fakadt és minden ezen fölül az ő erős realiztikus felfogásával hírtér sem akarja egyszerűen reábitani az utókor igazságszolgáltatására, hanem már jelenben megkívánja védelmezni minden kisebbítés és gyanúsítás ellen. Ő nem rezignál, dacára az aggkorak és a tehetségtelenségnek, és ez lehet az ő szomorú fatuma, de ez szerzetet anémet kormányának is szerszöfölt nehéz helyzetet. A meddig Bismarck herceg önmaga nem fogadja el a télen magánember viszonyát a világhoz, semmiféle körirattal nem lehet elérni, hogy ő számba nem vett jelentéktelen egyéniséggé váljék akár a német, akár a külföldi közönség szemében. A volt kancellár véleménye és ítélete oly nagy tekintélyt nyertek világtörténelmi hatásai által, hogy akkor sem tűnnek egyszerű magánember nyilatkozatainak, ha hivatalos hatalom sulya nem is esik éretők a mérlegbe. Mindazt, mit Caprivi körirata emond, ugys tudta a világ, mindazonáltal nem színt meg figyelni a frédichsruhei orakulum kijelentéseire. Azért a német kormány állása Bismarckkal szemben a körirat után csak ugyanaz, mint előbb, és ha ez az új kancellárnak vagy az udvari köröknek kellemetlenséget okoz, alighanem egyéb módot is fognak keresni, hogy a feszélytől szabaduljanak. Biz ez oly tragikus bonyodalomra vezet, melynek minden szála a német nép szívében kínos érzelmeket fog megrázdítani.

Román Miron metropolita, mint nekünk Nagy-Szebenből távirják, pástorlevelet intézett az erdélyi görög-keleti egyházegye espereséhez, melyben figyelmezteti őket, hogy ne hallgassanak egyes hírlapokra és ne engedjék a kisdövedezétekről szóló törvényjavaslatoat a pápi gyűlékezetek által vita tárgyává tenni, mert az ilyen testületek politikai vitakozásokra illetékelemek, továbbá mert az ilyen illetékelten tulkapások könnyen veszélyeztethelek az egyház szabályainak kardinális alapelveit.

Az ifju csehek folytatják a cseh-német kiegyezés elleni agitációt. Legközelebb összejön Prágában az ifju cseh képviselők végrehajtó bizottsága, hogy összehívja az egész országból a párt bizalmi férfait a további akció programjának megállapítására. Azt tervezik, hogy monstre-négyülést fognak tartani a vidéken, a melyen tiltakozni fognak a kiegyezés ellen, bizalmat szavaznak az ifju cseh képviselőknek, valamint amaz ó-cseh képviselőknek, a kik a tartománygyűlésen az országos iskolatanács kettészétása ellen szavaztak.

Nyaraló telepek. Nem lehet azt ma már joggal állítani, hogy a magyarnak nincs érzéke az életnek finomultabb kelmei iránt. A közlekedési eszközök siralmasan fejellen korában, mikor a magyar ember el sem indult nagyobb lura addig, míg testamentumát valamely locus credibilénél nem deponálta, bizony meg volt az értelme, sőt bizonyos tekintetben nem is hiba, mint nemzeti virtus számba mehetett, ha ki-ki beérni igyekezett az életnek azokkal az örömeivel, a melyekkel közvellen környezete kínálta s a melyeket nagyobb fáradság nélkül megszerezhetett. Távolabbiak után vágyia a legelőbbször hiu dolog is lett volna, s legelőbb a nagy zömré nézve még tán szerencse volt, hogy az 'cignoiti nulla cupido' állapotában megnyugodva, nem áhitozott veszedelmes ismeretek után, melyek csak az elgedetlenséget növelték volna benne nagygyá.

Budapest, június 6. Az országgyűlési függetlenségi és 48-as párt ma esti értekezése a párt belügyével foglalkozott. A többi közt elhatározta, hogy a bihari-megyei függetlenségi párt alakuló gyűlésén több tagu küldöttség által fojja magát képviselni.

Az új városliget. A főváros sétatereire felügyelő bizottság mai tanácskozásán végre maga is rájött és sajnálkozva emlegette, hogy Budapestben milyen kevés a gyermekek számára való játszó hely. Alig van gyermek-park, játszó hely, pedig ezek nélkül egészségs nemzedéket nevelni nem lehet. Folkéri tehát a tanácsot, hogy a mérnöki hivatalnál irassa össze azokat a teréket, melyeket játszóhelyekül át lehetne alakítani. Régi panasz mialatt folytonosan hangzott, azazalt szépen beépítettek mindazokat a helyeket, a hol egy kis ligetet vagy játszóhelyt csinálhattak volna.

gyermek-park. Tíz-tizenöt gyermekkel meg meglik az egyik is, meg a másik is. Ezt nevezik nálunk gyermek-parknak. Egy város illetvényei, kertjei, sétányai Európában a meghonosított polgárosodás hírdetői. A kulturál egyonult fejlődést az érzék, mely a városok kemény hárszartat a természet zöld lombjával vágtató cnyhiteni, a szük utcák fülledt levegőjét heültetett területekkel frissíteni. A polgárság mindeütt igyekezett gondoskodni, hogy lehető közelben is minél több helyen találjon hűvös árnyékat, a hol eltölthet egy-egy órá, vagy a vasárnapi délutánt. A fejedelmeknek is kiváló gondjuk volt, hogy szabad terekkel, ligetekkel megajándékozzák a polgárságot. A mult századokban ez volt a városok fő díszlete. Budapestben meglátszik, hogy távol esett a fejedelmi székhelytől, igazi polgári élet itt nem volt, hogy új város, de mikor épülni kezdett, nem volt meg hozzá mind az öt érzék, nem tőp az izlés.

József nádor alatt a muzeum sem épülhetett a nélkül, hogy kerje ne legyen. A városligetet sokat tett. Ez a Bathányi-féle park nagyon távol esett akkor meg a pestiekől. Hogy tehát oda szoktassa el, gondoskodott mindenféle mulatságokról. Ilyen volt több közt a víza-fogás. A tóba beeleresztettek egy-egy vízá, aztán a pesti halász-cséh umpedely halászot rendezték rá. A megfogott halat pedig ott mindjárt megsütötték-főzték, s lehetett belőle lakmározni. A nádor maga is eljárt ezekre a mulatságokra.

József nádor halála után következtek azok az idők, mikor senki sem törődött Pest fejlődésével és szépségével. Később meg egy fejlődő nagy városnak igényeit csak egyoldalúan lopták föl. Nőt, gyarapodott Pest, de pusztá homoki sívársága ligeteket, kerteket nem rejtve maga kebelén, nem is gondolták rá, hogy az is legyen.

keit utasította a miniszterium a budai hegyek közé játszani, üdülni, ugy iskola után. Mindig mutatkozik az érzéketlenség Budapestén, valahányszor a város egészségügyéről van szó. Évek sora óta nem tudnak boldogulni a vízvezetékkel, pedig mindig experimentálnak. Évezteket óta hangzik a panasz, hogy szakszítanok egy-egy kis helyet a rengeteg ház-halmazok közt beültetessék, gyermekek futakozására. Az Andrassy-ut kiépült, a nélkül, hogy egy kis park számára helyt hagyta volna. A külső kört is csaknem egészen fölépült már. Itt meg épen tágas kerteket pusztítottak el és építettek be.

Ótt volt az Almássy-ter az Erzsébetvárosban, egy jókora pusztaság. Kivánatos promenádna. Beépült szintén. A városliget innen sincs messze. Minek parazoljak a drága telkeket fa és bokor alá, mikor házhelynek jól megfizetik. A központi indóház előtt tágas és csinos park kerekedett, habár az még közelebb van a városligethez. Epen azért nem is ugy csináltak, hogy a gyermekeknek játszóhely jusszon, hanem díszülték. Természetesen, hogy az ilyen is nagyon szép, s örülünk, ha mentül több lenne.

Ótt volt az Almássy-ter az Erzsébetvárosban, egy jókora pusztaság. Kivánatos promenádna. Beépült szintén. A városliget innen sincs messze. Minek parazoljak a drága telkeket fa és bokor alá, mikor házhelynek jól megfizetik. A központi indóház előtt tágas és csinos park kerekedett, habár az még közelebb van a városligethez. Epen azért nem is ugy csináltak, hogy a gyermekeknek játszóhely jusszon, hanem díszülték. Természetesen, hogy az ilyen is nagyon szép, s örülünk, ha mentül több lenne.

József nádor halála után következtek azok az idők, mikor senki sem törődött Pest fejlődésével és szépségével. Később meg egy fejlődő nagy városnak igényeit csak egyoldalúan lopták föl. Nőt, gyarapodott Pest, de pusztá homoki sívársága ligeteket, kerteket nem rejtve maga kebelén, nem is gondolták rá, hogy az is legyen.

A városi hatóság részéről, mikor elhatározza, hogy új városligetrol gondoskodik. Nem esoda, ha a hely ügyminiszterium is zavarba jön, és kezdi a legelőben, tanácsokat osztogat s ajánlja a budai hegyeket, épen mintha eladni valójá volna ott. A város azonban nem törődött bele az elutasításba megint csak előlalt terével és végre is megkapta a helybehagyást.

ME.
ban.
sikerült
szereket
szépek
annak
Oszvar
nasa el-
mancze
A 20 kr.
ppan
és élén-
vánt elő-
szár.
tárgja.
egy ked-
féhér,
1249
sperma-
nabb
50 kr.
arcszi-
tószer
60 kr.
szépek
na 12.
m-eres-
akciósz-
m.hasz-
ran

ME.
ban.
sikerült
szereket
szépek
annak
Oszvar
nasa el-
mancze
A 20 kr.
ppan
és élén-
vánt elő-
szár.
tárgja.
egy ked-
féhér,
1249
sperma-
nabb
50 kr.
arcszi-
tószer
60 kr.
szépek
na 12.
m-eres-
akciósz-
m.hasz-
ran

ME.
ban.
sikerült
szereket
szépek
annak
Oszvar
nasa el-
mancze
A 20 kr.
ppan
és élén-
vánt elő-
szár.
tárgja.
egy ked-
féhér,
1249
sperma-
nabb
50 kr.
arcszi-
tószer
60 kr.
szépek
na 12.
m-eres-
akciósz-
m.hasz-
ran

ME.
ban.
sikerült
szereket
szépek
annak
Oszvar
nasa el-
mancze
A 20 kr.
ppan
és élén-
vánt elő-
szár.
tárgja.
egy ked-
féhér,
1249
sperma-
nabb
50 kr.
arcszi-
tószer
60 kr.
szépek
na 12.
m-eres-
akciósz-
m.hasz-
ran

ME.
ban.
sikerült
szereket
szépek
annak
Oszvar
nasa el-
mancze
A 20 kr.
ppan
és élén-
vánt elő-
szár.
tárgja.
egy ked-
féhér,
1249
sperma-
nabb
50 kr.
arcszi-
tószer
60 kr.
szépek
na 12.
m-eres-
akciósz-
m.hasz-
ran













Ezen hirdetés rovattal minden szöveg... betűk 2 krral, a compact betűk... szedve 4 krajczár fizetendő.

KIS HIRDETESEK

Minden hirdetésre felvilágosítást ad a kiadóhivatal ingyen. Czimmel ellátott hirdetések minden közlése után még 30 kr. bélyegilleték is fizetendő.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik, és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

Eladás. Használt és új pénz-sekerekények... Előnyös ház vétel. Háromemeletes szeglet ház... Több ló és eszékó... Elegáns és legszárdabb butorok

Repczeponyvát legjobban minőségben... SCHOTTOLA ERNŐ... Birtokeladás. Jász-Nagykun-Szolnok-megye...

Házeladás. Ezenemelés urasági ház a VII. kerületben... Szegszárd. vidéki sajáttermésű asztali bor...

Vétel. Egy birtok 1000-1500 hold területen Pest, Heves, vagy Fejérmegyében... Alkalmazást nyer. Gyógyszerész-gyakornokul...

Alkalmazást nyer. Különféle utcai és udvari lakások... Toronyórákat, vaspálya órákat... Vadásztársnak keresetnek...

Különféle. Zongora. és énekművészi, becsülte négy méretű nyelvet... Földbirtokra 40-50 évi törlesztésre...

Nevelőnek keresetként... Végzet technikus (mérnök) alkalmazást keres... Alkalmazást keres. Végzet technikus...

Lakás és bérlet. 150-200 holdig terjedő jó talajú birtok... Földbirtokra 40-50 évi törlesztésre...

Dr. JOVITZA-féle mandolákorpora szappan... Földbirtokra 40-50 évi törlesztésre...

Földbirtokra 40-50 évi törlesztésre... Földbirtokra 40-50 évi törlesztésre...

KANITZ FERENCZ szepességi vászonraktára Budapest, IV., Váci-utca 12. sz.

IGÉRVÉNYEK Földhitel sorsjegyekre... BEIMEL LAJOS banküzlete Budapest, Kecskeméti-utca 6.

WALLA JÓZSEF cementáru-gyára építési anyagok raktára Budapest, VII. ker., Rottenbiller-utca 13. sz.

ZELENKÁ UTÓDAI (Prandner) csőötömegéből szervita-tér 3. sz. illatszerek, fésűk, kefék és toilette-czikkekből

IFJ. SCHULZ JÓZSEF gépszijgyár és műszaki bérkereskedés Budapest, VI. ker., Lázár-utca 13. szám.

Repcze horvát-hoz... SZÁVOSZT ENIL BUDAPESTEN, IV., Mária Valéria-utca 4. szám.

Kereskedelmi és pénzügyi iroda... KÖNIG KÁROLY villamos műszaki gyáros Budapest, V., Gizella-tér 3.

Velence, Hotel d'Italie, Bauer Grünwald. Szenzációs találmány gyengeségi eseteknél.

Férfiak számára! DR. BORSODI Ausztria-Magyarországon és külföldön szabadalmazva.

CLAYTON & SHUTTLEWORTH mezőgazdasági gépgyárosok állandó kiállítása

MOLL SEIDLITZ POR Csak akkor valódi, ha minden dobozon szorosított címe látható.

SZLIACS természetes meleg vasas fürdő, zölyomgyógyászat, vasúti állomás, posta és távira hivat.

Gummi, nyomó és vezető-tömlők... TIRSCHL ÉS TSA-nál BUDAPEST 1500

FOGAK GROSL LAJOS BUDAPEST, magyar-utca 1. szám, I. em.

Földművelhetetlen a MÜLLER J. L.-féle fenyőerdő-illat a legkiválóbb orvosi által használt...

MOLL FÉLE FRANCIA BORSZESZ ES SÓ Csak akkor valódi, ha minden üvegen aldrása látható.

A magyar királyi államvasutak gépgyára legújabb szerkezetű, a gyakorlatban legjobbnak bizonyult felülmulhatlan kitérésű...

350,000 forint nyerhető csak 6 frt 75 krral. 1 földhitel igérvényvel...

A FERJ. FRANCIA REGENY. RICHEBOURG EMIL. Négy kőrel 3 frt 60 kr.

Universal-Drill sorvetőgépeiket, egy mindenemű gazdasági gépeiket a legújanyosabb árak mellett.

Massey Toronto kéveköto-aratógépet, mely a mult évi párisi világtállás alkalmával Noisielben rendezett nemzetközi versenyen a világ leghirebb készítményeivel sikra szálta...

„GRAND OBJET D'ART” nyere, az egyetlen kitértés, melyet egy önálló üzemképes és áruba bocsátható kéveköto-aratógépet érhet; végül a bármely gyártmányú gözcséplőgépre alkalmazható...

RUSTON, PROCTOR & CO. Budapest, Nádor-utca 41. Gőzmozgonyok mindennemű fűtőanyagának.

Legújabb gözcséplőgépek szabdalmarott kőrhagyó hajtással, minden könnyűtengely és belső agyazatok nélkül...

MÜLLER J. L. illatszere- és pipere-szappan-gyárossal BUDAPESTEN Gyári raktár: Koronaherceg-utca 2. Gyár Rottenbiller-utca 6.

1890 SZ BUDAPEST... Zava kadala a tiszt... ralyi b... fenyve... vezet... a két... öt és t... ellent... közötti... mással... nélkül... mint a... zik, ho... litikai... nőről n... béke c... látszik... vissza... uralkod... nebb h... dőbb fe... den leg... reg szá... és má... kielégü... zel (sz... is himn... gunk i... legköve... keretel... költség... jottott... nél a... köze, h... magár... minden... előbbre... nélkül... dem... valódi... Vona... a ropp... béke is... döntés... irtó ha... gatjuk... sát, h... radságo... hatalm... béke a... Minden... dolmata... fétai k... hatalm... egymás... éves h... N... Mint... levelező... nemzeti... gyar tak... Termé... férfiak... rettel, e... ból tör... lömeger... kirándul... médes... hányszor... orozáját... A óna... nek ös... napolyi... és más... szeljeje... csiva te... az egy... be, hogy... peyekke... koczinth... seppe... tások... Az in... nitett v... látogat... utja s... 2. Valog... hordozó... magyaro... gygyard... fizet abb... fog mul... egy solo... A két... nösságn... hatvana... szerény... utazott... budapes... tollepse... kerim-fé... 6 felség... öszesse... várra je... rokkal, a... bajja... akkor s... londabb... A má... haszna... alapjába... gen láto... akarta a...